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～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時05分 開議 

○議長（伊藤正信君） ただいまより継続議会の会議を開きます。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（伊藤正信君） 日程第１、会議録署名議員の指名をいたします。 

 会議規則第81条の規定により、三浦義美議員と中山金一議員を指名します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第２ 議案第42号 弥富市職員の育児休業等に関する条例及び弥富市職員の勤務時間、

休暇等に関する条例の一部改正について 

 日程第３ 議案第43号 弥富市国民健康保険税条例の一部改正について 

 日程第４ 議案第44号 弥富市企業立地の促進に関する条例の一部改正について 

 日程第５ 議案第45号 平成22年度弥富市一般会計補正予算（第２号） 

 日程第６ 議案第46号 平成22年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

 日程第７ 議案第47号 公有水面埋立てについて 

○議長（伊藤正信君） この際、日程第２、議案第42号から日程第７、議案第47号まで、以上

の６件を一括議題とします。 

 本案６件に関し、審査経過の報告を、まず総務委員長、お願いをいたします。 

○総務委員長（武田正樹君） 総務委員会に付託されました案件は、議案第42号弥富市職員の

育児休業等に関する条例及び弥富市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正につい

て、ほか２件であります。 

 本委員会は、去る６月17日に、委員全員と委員外２名の出席により開催し、審査を行いま

したので、その審査結果を御報告申し上げます。 

 まず、議案第42号弥富市職員の育児休業等に関する条例及び弥富市職員の勤務時間、休暇

等に関する条例の一部改正については、委員より、よい制度ではあるが、現在、民間では非

正規雇用の問題などがあり、保育、育児が大変であるので、保育所の受け入れも支援できな

いかという質問に対し、市側より、新弥生保育所から試験的に実施するが、ほかは現時点で

考えていないとの回答などを受けた後、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 続いて、議案第45号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第２号）は、担当課長から、副

市長、教育長の給与減額や坂中地公民館の新築及び森津公民館の改築に伴う地区公民館整備

事業補助金などについて説明を受けた後、質疑もなく、採決の結果、全員賛成で原案を了承

しました。 

 続いて、議案第47号公有水面埋立てについては、質疑もなく、採決の結果、全員賛成で原
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案を了承しました。 

 その後、そのほかにおいて、委員及び委員外議員より数件の質問などがありました。その

重立ったものを報告します。 

 軽自動車税をコンビニで払うことができないかという質問に対し、市側より、24年度より

実施する予定だが、電話をいただければ郵便局ＡＴＭで対応できる納付書を送付しますので、

土・日でも振り込むことができるとの回答がありました。 

 また、コミュニティバスの増車はという質問に対し、実証運行、アンケート調査、12月の

協議会を経て、見直しは来年度になるとの回答がありました。 

 以上、御報告申し上げます。 

○議長（伊藤正信君） 御苦労さまでした。 

 次に建設経済委員長、お願いをいたします。 

○建設経済委員長（渡邊 昶君） それでは、報告させていただきます。 

 今回、６月定例会で建設経済委員会に付託されました案件は３件でございます。 

 議案第44号弥富市企業立地の促進に関する条例の一部改正について、ほか２件であります。 

 本委員会は、去る６月15日、委員全員と委員外２名の出席により開催し、審査を行いまし

た。その結果について報告を申し上げます。 

 初めに、議案第44号弥富市企業立地の促進に関する条例の一部改正については、質疑もな

く、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 続いて、議案第45号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第２号）及び議案第46号平成22

年度弥富市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）は、担当部長から、一般会計につい

ては、歳入の県支出金で緊急雇用創出事業基金事業費補助金について、歳出は大規模災害に

おける応急仮設住宅建設候補地計画調査業務委託料及び公共下水道事業特別会計拠出金につ

いて、特別会計については下水道施設資産台帳作成業務委託料の説明の後、質疑もなく、採

決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 その後、その他において委員及び委員外議員により数件の質問等がありました。その重立

ったものを報告します。 

 初めに、委員より、佐古木地区竜頭公園冠水問題の進捗状況の質問があり、市側より、現

在、孫宝排水機場と交渉中で、交渉終了後に地元説明会を開催予定の回答がございました。 

 また、委員外の議員より、道路舗装の補修修繕の要望がありました。 

 以上、報告を終わります。 

○議長（伊藤正信君） 次に厚生文教委員長、お願いをします。 

○厚生文教委員長（安井光子君） ６月議会、厚生文教委員会に付託されました案件は、議案

第43号弥富市国民健康保険税条例の一部改正について及び議案第45号平成22年度弥富市一般



－１１９－ 

会計補正予算（第２号）でございます。 

 本委員会は、去る６月15日に、委員全員と委員外３名の出席により開催し、審査を行いま

したので、その審査結果を御報告申し上げます。 

 まず、議案第43号弥富市国民健康保険税条例の一部改正については、委員より、保険税の

収入増額分はどれほどかとの質疑に対して、市側より、1,000万円の増収との回答がありま

した。 

 また、委員や委員外から、弥富市の国民健康保険税は全県平均よりも安い方であるが、収

入の低い人の負担が高くなっている。対応を考えていただきたい等の発言に対して、副市長

より、来年度、是正を検討したいとの表明がありました。 

 これらの質疑を受けた後、採決の結果、全員賛成で原案を了承しました。 

 続いて、議案第45号平成22年度弥富市一般会計補正予算（第２号）は、担当課長から、ご

み集積所位置図のデータベース化に向けた委託料、小・中学校の門扉設置工事請負費などの

説明の後、委員より、門扉の形状やテレビカメラの有無の質疑に対して、市側より、アコー

ディオン状のかぎつきの門扉で、テレビカメラはないとの回答がありました。 

 これらの質疑を受けた後、採決の結果、全員賛成で原案を了承いたしました。 

 その後、その他において、市側より、環境事務組合の談合問題の和解の成立の報告があり

ました。 

 また、委員及び委員外議員より数件の質問等がありました。その重立ったものを御報告い

たします。 

 図書館が午後７時までの開館になったが、職員が女性だけだと防犯上好ましくないので、

男女ペアの勤務体制にできないかとの質問に対し、市側より、そのような勤務体制のローテ

ーションが組めるようにしていきたいとの回答がございました。 

 以上で御報告申し上げます。 

○議長（伊藤正信君） 議案第42号から議案第47号まで６案件について、各委員長の報告を受

けました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑の方はありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 質疑なしと認め、討論に入ります。 

 討論の方ありませんか。 

             〔「なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 討論なしと認め、採決に入ります。 

 本案６件は原案どおり可決することに御異議ございませんか。 
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             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 異議なしと認めます。 

 よって、本案６件は原案どおり可決決定をしました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 日程第８ 閉会中の継続審査について 

○議長（伊藤正信君） 日程第８、閉会中の継続審査についてを議題といたします。 

 議会運営委員長から、会議規則第104条の規定により閉会中の継続審査の申し出がありま

した。 

 お諮りをいたします。 

 議会運営委員長の申し出どおり決定することに御異議ございませんか。 

             〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（伊藤正信君） 異議なしと認めます。 

 よって、議会運営委員長の申し出どおり決定をしました。 

 以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了をいたしました。 

 これをもって、平成22年第２回弥富市議会定例会を閉会します。御苦労さまでした。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

             午後２時18分 閉会 
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